



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

**В г. Ижевске ректор института осужден за невыплату заработной платы сотрудникам, в результате принятых следствием мер полностью погашена задолженность на сумму более 7,7 миллионов рублей**



**Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ректора Частного образовательного учреждения высшего образования «Камский институт гуманитарных и инженерных технологий». 67-летний мужчина обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы), ст. 315 УК РФ (неисполнение решения суда), ч. 1 ст. 199.1 УК РФ (неисполнение обязанностей налогового агента).**

Как установлено следствием и судом, осужденный являлся учредителем и возглавлял



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

высшее учебное заведение – ЧОУ ВО «Камский институт гуманитарных и инженерных технологий» в г. Ижевске. С января 2015 года по август 2017 года он не выплачивал зарплату сотрудникам института. Сумма образовавшейся задолженности составила свыше 7, 7 млн. рублей, а число потерпевших достигло 99 человек.

В рамках расследования уголовного дела изъята документация о финансово-хозяйственной деятельности учреждения, проведена судебно-бухгалтерская экспертиза. Наложено арест на имущество ректора, в том числе земельные участки. В результате принятых следствием мер осужденный полностью погасил задолженность по зарплате всем работникам института. Приговором суда ему назначен штраф в размере 50 тысяч рублей.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1252605>